

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 3 | EDITAL DG/FAED Nº 03/2020

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4.184 de 06/04/06 e Resolução nº 036/17 — CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 — CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, resolve:

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 03/2020, no item abaixo relacionado, passando a vigorar com a seguinte redação:

3.1 Segunda Etapa – Prova Escrita

Onde se lê:

“Os locais e horários da segunda etapa serão divulgados a partir das 18h00min, do dia **25 de maio de 2020**, na página do PPGInfo (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>) e no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED. Realização da prova escrita de conhecimentos, a ser realizada no dia **01 de junho de 2020**, das 14h00min às 18h00min, no Centro de Ciências Humanas e da Educação (FAED), UDESC, situado na Av. Madre Benvenuta, 2007, Itacorubi, Florianópolis-SC.”

“O resultado da Segunda Etapa (prova escrita) será publicado no dia **08 de junho de 2020**, a partir das 18h00min, no site do Programa (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>) e no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED/UDESC.”

Leia-se:

“A Segunda Etapa – Prova Escrita, prevista no EDITAL DG/FAED Nº 03/2020, **foi suprimida** diante da crise sanitária provocada pela Pandemia do Coronavirus (Covid-19).”

Florianópolis, 29 de maio de 2020.

Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC